



国务院:建立居住证制度 明确积分落户通道

国务院总理李克强10月21日主持召开国务院常务会议,通过《居住证暂行条例(草案)》,以法治助推新型城镇化。

改革,用法治方式完善居住证管理,保障持证人合法权益,是推进以人为核心的新型城镇化、推动农业现代化、促进社会公平正义的重要举措,也有利于

扩大内需。会议通过《居住证暂行条例(草案)》。草案规定在全国建立居住证制度,推进城镇基本公共服务和便利向常住人口全覆盖,要求各地积极创

造条件,逐步提高居住证持有人享有的公共服务水平。草案还明确了居住证持有人通过积分等方式落户的通道。

据新华社

在柬埔寨机场发生纠纷 中国三名游客被请下飞机

前日凌晨,张女士从柬埔寨旅游回来,连呼“丢脸”,同航班的几个人因为一点小事发生了纠纷,最后被机长“请”下了飞机,航班也因此延误1个小时。



事发现场照片

原定于10月19日晚从柬埔寨暹粒国际机场起飞的柬埔寨吴哥航空航班K6989没能准时起飞,乘客施某、高某、袁某被法籍机长请下了飞机。

事由其实非常小:施某(女)登机入座后将座椅靠背放至最低准备休息,后排乘客高某无法舒适入座,在用手提醒对方时不小心碰到施某的头发,双方发生口角,各自的亲友加入到纠纷中,导致双方辱骂和推搡。其他乘客劝不住、领队劝不住、空乘人员劝不住,一度引起秩序混乱,法籍机长通过机舱的监控,决定通过边防人员将三名过激游客施某、高某、袁某(高某妻)带出机舱。机长认为这几名游客影响到了航班安全,对他人造成了影响,拒绝其三人登机,否则航班不予起飞。

张女士叹道,以前都是在新闻上

看到各种旅游不文明行为的曝光,没想到这次亲眼目睹了,“鸡毛蒜皮的事,哪里用得着恶化成这样?!”她认为,每个人都应该时刻提醒自己,不管到哪里都应该文明旅游。岳先生是都江堰人,当时他就坐在纠纷双方当事人的后面一排,他说,施某和他是一个旅行团的,其父也是57岁的人了,而看高某、袁某的样子也是六七十岁的人了,不知道双方为啥火气那么大,“我是把这边按下去又按那边,劝了好久。”

最终飞机晚点1个小时起飞,于次日凌晨2点10分安全抵达成都。记者联系到相关旅行社负责人了解到,三位游客下飞机以后,在暹粒海关边防接受劝解和教育,之后由旅行社人员接至暹粒市区入住酒店。三位游客的食宿以及返程等费用均需自己承担。

据《成都商报》

解放军总后勤部 周国泰被调查

昨天上午,国防部官网发布消息,经军委纪委批准,总后勤部纪委对总后勤部军需物资油料部原副部长周国泰涉嫌严重违纪问题立案调查,日前已将其涉嫌犯罪问题及线索移送军事检察机关立案侦查。

据国防部网站

台北检方起诉 5名“反课纲”学生

台北地检署查办“反课纲”学生夜闯台当局教育主管部门的案件21日下午侦查终结,检方依涉嫌妨害公务罪起诉陈姓、阎姓、彭姓、尹姓、蔡姓5名学生,另将张姓、林姓2名少年移交台北地方法院少年法庭审理。

台教育部门课程审议会去年1月微调高中语文和社会领域课纲,预定今年8月施行。此次课纲微调,对李登辉、陈水扁执政时期修改课纲推行“去中国化”做了一些拨乱反正,如历史课纲中将“日本统治”改为“日本殖民统治”,将抗战胜利后“接收”台湾改为“光复”台湾等。这引起民进党、部分“独”派团体和一些高中学生的反对和抗议。

今年7月23日晚,部分“反课纲”学生强行闯入台当局教育主管部门。

据新华社

智慧旅游大管家

现代快报出品



24小时热线

025-58598151/84783633

工作时间:每周日至周五 9:00-18:00



曲阜、泰山、济南双高三日游

秋高气爽登高日,遍看美景正当时。这个秋天您计划好去哪登山望远了么,不如跟我们一起去看吧!

有“中华国山”、“天下第一山”之美誉的泰山,在中国人的心中,早已超越了单纯的景观概念,成为民族的象征,文化的缩影。孔子留下了“登泰山而小天下”的赞叹,杜甫则留下了“会当凌绝顶,一览众山小”的古绝唱。登上山顶,意欲振翅高飞,此等绝世景观,您怎可错过!

“千年古乐归东鲁,万古衣冠拜素王”,山东曲阜因孔子享誉世界,而三孔就是您不得不看的一处。三孔即孔府、孔庙、孔林,它们以丰厚的文化底蕴、悠久历史、宏大规模、丰富文物珍藏,以及科学艺术价值被列为世界文化遗产名录。来这里感受历史悠久的儒家文化,绝对是一种别样的享受。

五岳归来,那种在山顶畅游胸臆的痛快之感久久不能消散,激情荡漾在心中难以忘怀。您还在等什么,一起出发吧!

发班日期:每天发班 活动价格:1298元/人起

大别山彩虹瀑布

革命根据地休闲二日游

趁着秋意正浓,一起去大别山感受一下当年的革命史诗吧!那有大别山烈士陵园,独立二师旧址,在萧瑟的秋风中,缅怀先烈,追忆历史。我们还特意为您安排了晚饭后观看露天抗日战争电影,一场远离尘世喧嚣的历史电影,总是让人不自觉的沉浸其中,感受那个年代的历史,感叹和平年代的不易。

我们还带您游览彩虹瀑布景区,感受100米高的瀑布从天而降的恢弘气势,跳跃的水珠跨越过彩虹,在阳光的映射下显得格外晶莹剔透。景区内的河心洲、小岛组成了数千米的山水画廊,绵延不绝。

为了让您玩的舒心,安排入住当地特色彩虹村度假酒店,餐饮全包,全程还有专业导游陪同,各个景点安排景点讲解或地接导游,让您游览更清晰。这一切仅需298元,既可以感受革命情怀又可以寄情山水,何乐而不为。

发班日期:10月27日、11月10日 活动价格:298元/人

西安兵马俑、秦始皇陵、大雁塔、法门寺、钟鼓楼、回民街、壶口瀑布双卧7日游

人们常说:二十年中国看深圳,一百年中国看上海,一千年中国看北京,而五千年中国则看西安。西安,见证了秦始皇统一中国的壮举、开元盛世的繁华,她是中华文明五千年的最好见证者。这样一个经典古都之旅,现仅需1580元起,并且保证南京单独成团,绝不当地散拼,专为中老年设计的行程,让您尽享整个旅程的舒适与惬意!

西安最有名的景点,当属秦始皇兵马俑,其工程之浩大、气魄之宏伟,开创历代封建统治者奢侈厚葬之先例。陕西历史博物馆浓缩了中原文化的精髓,是展示陕西历史文化和中国古代文

明的艺术殿堂,被誉为“古都明珠,华夏宝库”。到了夜晚,最不容错过的便是钟鼓楼的夜景和大雁塔广场上的音乐喷泉表演了,除了西安,我们还将带您走进壶口瀑布、延安等地,让您全方位地了解陕西。

来到西安,吃自然是不必担心,回民街色香味俱全的特色小吃让人流连忘返,各种各样的清真食肆与摊点密密麻麻连成一片,其中不乏当地人最认可的老字号小店。在这里,一切都充满真实热闹的生活热情。我们更特别赠送特色餐饮饺子宴和西府农家小吃,让您感受舌尖上的陕西!我们的服务同样毫不逊色,

1580元起包含行程所列景点首道大门票,并赠送5早餐8正餐,全程不进购物店,把更多时间留在景点游玩,让您没有后顾之忧!你还犹豫什么,赶快来报名吧!

发班日期:11月15日
活动价格:65周岁以上(包含65周岁)1580元/人,65周岁以下1880元/人



台湾双飞环岛八日游仅需2999元!

特惠:原价3499元,降价品质不变!

有没有提前考虑一下十二月的出行计划呢?台湾绝对是一个非常给力的选择!游景点——台北故宫博物院、101大楼、日月潭、恒春古镇、邓丽君纪念馆、佛光山、慈湖;逛夜市——台中逢甲夜市、高雄六合夜市、台北士林夜市;泡温泉——台东知本温泉……现在仅需2999元就能环岛畅游台湾八天!这样优惠的价格,您可千万不要错过哟!

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解,一次畅游台湾各大城

市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄,八日的行程足以将它们一一游览。101大楼现仍保持着“含塔尖最高建筑结构建筑物”的世界纪录。日月潭是台湾最知名景点,湖面山景环绕,梦幻美景如诗如画……

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验,一路欣赏旅程中的景色。在野柳风景区,因海浪侵蚀,岩石风化及地壳运动等作用,造成了海蚀洞沟、蜂窝石、溶蚀盘等各种奇特景观,而“仙

女鞋”,“烛台石”等,更是驰名中外的海蚀奇观。

此行将全程住宿台湾当地4花酒店,旅程安排得舒适惬意,现在报名立享2999元超值价,您还犹豫什么?大家赶紧踊跃报名吧!

12月11日
特价班活动:
直飞惊爆价
2999元/人



厦门、雁荡山、宁波慈城、永定土楼、武夷山六日游

11月8日 499元/人

全景三清山、婺源三日

11月3、10日
60-69周岁 398元/人
70周岁以上 348元/人
60周岁以下 468元/人

长兴仙山湖湿地公园、大唐贡茶院、十里银杏长廊一日游

11月1日、11月4日 88元/人

千岛湖 杭州西湖 通天飞瀑二日游

10月27日、11月3日 198元/人

张家界、凤凰古城、黄龙洞、荆州古城六日游

10月28日 1180元/人
60-69周岁 1080元/人
70周岁以上 1350元/人
60周岁以下